

停水再来水 自来水泛蓝色

市自来水公司:或是洁具宝惹的祸

□记者 肖静

本报讯 停水又来水后,家里没有用洁具宝的马桶里存水居然是蓝绿色,这是水质问题还是管道老化?昨天上午,家住市区光明路与南环路交叉口附近汽车运输公司家属院的谢先生向本报反映了他的疑惑。

谢先生称,停水再来水,自来水出现浑浊或泛黄很正常,但半个月前和昨天停水又来水后,自来水泛蓝色。根据谢先生提供的图片,记者看到他家马桶及其他水盆中的储水都呈淡蓝色。“这是水质问题,还是管道老化,或者是之前雨量过大所致?”

昨天上午,记者来到汽车运输公司家属院,咨询近10位居民,近半数称遇到类似情况。与谢先生同住3号楼的贾女士也称,停水又来水后,家里用盆接的自来水出现类似的蓝色。“刚开始接的水是黄色的,逐渐变清后就发蓝了。”

随后,记者将此事反映给市自来水公司热线,609号客服称,之前曾有市民反映过类似情况,调查后发现并非水质问题,而是楼内使用洁具宝的居民过多,马桶水箱的水倒流主管道所致。她称,停水后水压改变,马桶水箱内若没有安装逆止阀,那么主管道产生虹吸,将储水箱内的水吸入主管道,从而使部分

水质改变。

她说,因谢先生等并未将变蓝的水储存,工作人员无法前去化验,因此不能排除水变蓝是洁具宝所致。另外,她称部分市民反映停水又来水后水温较高,也很可能是楼内居民使用太阳能热水器的较多且未安装逆止阀所致。因此她称,市民若使用洁具宝或太阳能热水器,最好在马桶和太阳能热水器上安装逆止阀,确保用水安全。

她提醒市民,若遇到类似情况,怀疑自来水水质出现问题,可储存水样,及时拨打市自来水公司客服热线2830000,工作人员会前去测试水质。

公交候车亭顶棚被撞变形 乘客盼修复

□记者 肖静

本报讯 市区建设路西段路北侧卫计委公交站点候车亭顶棚变形,前来候车的乘客盼早日修复,消除安全隐患。近日,平顶山微报网友“冷箭 唯美”向本报反映了此事。

昨天上午,记者来到卫计委公交站点看到,3个候车亭中间亭的顶棚板材已被拆除,顶棚的钢管支架从正中裂开,中部的支架向下弯曲约45度,原本高度在两米以上的支架现低约1.75米(如右图 本报记者张鹏摄)。顶棚下的站台处散落着玻璃板材碎片。

听闻记者来采访,在附近做租车生意的李先生说:“是不是有人碰住头了?这挺不安全的,万一有人不注意就会伤到。”他说,顶棚破损是两三天前公交车停靠时距站台过近所致。破损的板材摇摇欲坠,昨天早上刚被人清理,但不知钢管支架何时处理。

随后,记者致电市公交总公司客服热线,3号接线员称会立即向公司相关部门反映,尽快派人修理。

矿前、矿后小区居民:电视频道太少了

有关负责人:尽快为居民更换机顶盒

□记者 高红侠

本报讯 两个月前,电视信号突然中断,经平煤神马集团四矿电视站工作人员调整,部分频道信号恢复正常,但频道数量锐减,他们多次反映,迟迟未得到解决。7月1日上午,家住平煤神马集团四矿矿后小区的居民蒋女士向本报热线反映了此事。

蒋女士说,今年5月初,自己和邻居家的电视信号突然中断,他们向矿电视站反映,工作人员称,系工程施工电缆线折断,信号中断所致。之后,该矿电视站为大家转播了一些电视频道。半个月前,电视信号再次中断,后又恢复,但频道数目锐减,根本不能满足需要。后来得知,由于平煤神马集团有线电视台有线电视信号调整,信号暂时中断,该矿正与有关部门联系。“虽然现在能看些节目,但频道太少了。”

当天上午,记者与平煤神马集团四矿电视站取得联系,工作人员郝先生接受采访时说,该矿矿前及矿后小区分别有400、500个有线用户,他们以前使用的是河南有线信号。从今年5月初起,河南有线将模拟信号改为数字信号,该矿附近的有线用户划归平煤神马集团有线电视台管理。但由于平煤神马集团有线电视台数字机顶盒备货不足,不能及时为居民更换,一些电视信号只好暂时中断。基于该矿电视站转播电视频道的能力和条件有限,先转播了一些收视率较高的频道救急。随后,这位工作人员回复记者,平煤神马集团有线电视台有关负责人称,他们会尽快为用户更换机顶盒。

昨天下午,记者从蒋女士处了解到,事情仍未解决。



地下室积水严重 居民心忧

□记者 李霞/文 李英平/图

本报讯 近日,市区体育路中段建中100号院2号楼居民向本报反映,该楼层1单元和2单元地下室积水严重,深1米多,给楼体带来安全隐患,同时影响居民的正常生活。

昨天上午10点多,记者来到该居民楼1单元,刚进入一单元楼洞,就闻到一股霉味。下到地下室门口,只见里面满是散发着臭味的积水。一位居民找来一根竹条伸入水中再提出来,竹条上的水迹显示,地下室积水深1米多(如右图)。在2单元地下室,记者观察发现,地下室的积水深有四五十厘米。

“地下室常年积水影响楼基,万一哪一天泡塌了,就出大事了……”居民告诉记者,这两个单元地下室积水已有3年多了,其间曾抽过一次,但没多久,积水又渐渐多起来。尤其近段时间连续阴雨天气,地下室积水更加严重。

昨天下午,记者与新华区中兴路街道文化宫社区一孟姓工作人员取得联系,据他介绍,该楼是市区一家房地产公司开发的商品楼。前不久,社区接到该楼居民反映此事后,曾联系开发商抽过一次地下室的积水,但效果不太好。据他们了解,该楼地下室积水可能是由于设在居民楼一楼地下的下水管道年久失修、老



化漏水所致,目前,他们打算再与开发商协商如何彻底解决这个问题。

有啥只管诉说
晚报帮你奔波

24小时百姓热线

4940000

报料QQ: 800019008

来电照登

市民范先生昨日来电:市区劳动路与矿工路交叉口三锅演义火锅店的排风扇噪声大,影响附近居民休息。

市民王先生昨日来电:市区矿工路与光明路交叉口东南角玉春大酒店油烟大,气味呛人。

市民李先生昨日来电:市区彩虹路与曙光街交叉口向北的路灯不亮,市民出行不便。



又见窞井“张大嘴”

昨天上午,记者在市工人文化宫东门外北侧看到,位于路中央的一个通信窞井的井盖不翼而飞,里面插上了扫把和树枝作为警示标志。附近商户告诉记者,井盖丢失已有四五天了,一直不见相关部门维修。

昨天,本报热线工作人员就此事与市数字化城管监督指挥中心联系,602号客服称:“我们通知相关人员前去维修。”

本报记者 李英平 摄

追踪报道

水岸佳苑4号楼南侧程北佳园东侧胡同内垃圾已清理

□记者 肖静

本报讯 市区矿工路与东环路交叉口附近水岸佳苑小区,4号楼南侧十余米处垃圾堆成小山,半个多月无人清理,散发着阵阵臭味(本报6月30日曾报道)。记者昨天了解到,垃圾山已清理。

昨天中午,记者回访水岸佳苑小区看到,4号楼南侧的垃圾已清理完毕,旁边停着一辆清理垃圾的铲车。另外,楼栋西侧新设置了3个绿色塑料垃圾桶,用于分类堆放垃圾。

□记者 王辉

本报讯 市区南环路中段程北佳园小区东侧一条胡同内几堆建筑垃圾数月无人清运(本报6月26日曾报道)。记者昨天了解到,目前建筑垃圾已经清理,胡同内比较干净,附近居民进出胡同很方便。

程北佳园小区属于湛河区南环路街道程庄社区管辖。此事见报后,程庄社区党支部书记邵保积极组织人员,于6月30日上午清理了胡同内堆积的建筑垃圾。